

林彩霞高票當選為印尼僑生聯誼會新任總會長

〔本刊訊〕印尼僑生（學生）聯誼會（Perpita）於今年五月二十七及二十八日假基隆市國立海洋大學舉行



一年一度的運動會，並於五月二十七日晚上假新北市汐止區那米哥（Lamigo）宴會廣場舉辦晚會及新任（一〇六年至一〇七年）總會長選舉，約三百七十位同學參加。選舉結果，就讀於國立台灣科技大學化學工程系二年級的林彩霞同學（Nathasya Octaviani）以一百零九票高票當選。

林彩霞同學家住雅加達新發展社區（Serpung），父母在該地從事商務，家裡還有一個弟弟，還在唸高中。林彩



霞兩年前在印尼高中畢業後就來台深造。

剛卸任的會長黃漢輝同學也就讀國立台灣科技大學，他接受筆者訪問時頭一句就是謝謝學長們的支持。他說：「這一年過著非常充實，學了很多。我仍然會留在會裡擔任顧問，繼續服務台灣印尼僑生聯誼會，協助新任會長，讓新一代的PERPITA能夠更活潑，為社會作更多的貢獻，幫助更多的在台印尼學生，並能舉辦更多更好的活動，讓在台灣的朋友能夠感受到印尼學生的情！」。

下次慶生會

謹訂於七月三十日下午二時在本會會所舉行七月及八月壽星慶生會，歡

迎壽星與家屬、

本會理事及監事，本會會員前來參加盛會。

生日快樂

